



"Sem pevec in peti je vse mi na sveti", so zapeli združeni zbori.

Drumlce, gostje letošnjega srečanja

Gregor Čuden in Anton Potočnik sta obudila spomine na zemetke srečanja.

20. srečanje zborov na Gori

Polhograjska gora, 9. junij – Pod vrhom Polhograjske gore oziroma Lovrenca je prijetnega nedeljskega popoldneva potekalo jubilejno, 20. Srečanje pevskih zborov, ki ga vsako leto skrbno pripravi KD Gregor Rihar.

Na jasi pod vrhom Polhograjske gore, ki je pravi raj pod Lovrencem, se je na lepo spomladansko nedeljo zbralo veliko ljubiteljev pesmi in gora. Tu je že dvajsetič, v organizaciji Kulturnega društva Gregor Rihar, potekalo Srečanje pevskih zborov, ki vedno znova privabi mnoge. Letos se ga je udeležilo enajst zborov, ki so

na Goro prispeli iz več smeri in strani. Lepa slovenska pesem je odmevala daleč, slišati jo je bilo že med potjo na vrh. Marsikatera skupina je namreč čas hoje izkoristila za upevanje. Nekateri so že med potjo, drugi pa na vrhu, zavriskali v pozdrav. Pozdrav v imenu organizatorja pa je ob začetku uradnega dela zbranim

izrekel Gregor Čuden, predsednik KD Gregor Rihar. Zatem je na oder povabil Antona Potočnika, ki je obudil spomine na zemetke srečanja. Oba sta izrazila zadovoljstvo nad zamisljivo, posebej pa nad vztrajanjem, da dogodek še vedno živi. Kako da ne, če pa vedno znova privabi številne zборе od blizu in daleč.

Na terasi Logarjeve domačije so se tokrat zvrstili Moški pevski zbor KUD Dolomiti, Moški pevski zbor TD Briše, Pevski zbor Lubnik Škofja Loka, ženski pevski zbor Danica, otroški pevski zbor Višajčki, pevski zbor Alpina Žiri, pevski zbor Žaga, Mešani pevski zbor Dobrova, Fantovski zbor Dobrova in zbor Kulturnega

društva Gregor Rihar. V goste pa so letos povabili Drumlce, skupino deklet iz KUD Židan parazol, ki prihajajo z Viča, ljudske pesmi pa poustvarjajo tako, kot so se pele včasih, tj. triglasno in tudi štiriglasno z glasom, ki se mu reče "na tretko". Vsi nastopajoči so ob koncu združili moči in zapeli: "Sem pevec in peti je vse mi na sveti ..." Za udeležbo so od organizatorja prejeli simbolično darilo in toplo malico, ki jih je okrepčala, da so se varno, predvsem pa hitro spustili v dolino, kamor jih je odgnala močna nevihta.

Nadja Prosen Verbič
Foto: npv

Na znano cesto stopi – Ansambel Bitenc

Že tretja CD-plošča v petih letih je dokaz, da Ansambel Bitenc pridno ustvarja nove pesmi in tako skrbi za pestrost narodno-zabavne glasbe. S tem sledi svoji prvotni želji, da bi ljudem dali nekaj tiste vsem dobro znane narodno-zabavne glasbe, kakršno smo pred mnogimi leti poslušali ob nedeljskem kosilu.

"Na znano cesto stopi" je najnovejša CD-plošča Ansambla Bitenc, ki so jo fantje v sodelovanju s TV Golica izdali 15. junija. Dan



izida ni naključen, saj so z izdajo počastili tudi vseslovensko srečanje vasi Gabrje, ki se je letos odvijalo v njihovi domači vasi. Pred tem so pohiteli z novimi videospoti in jih za dve pesmi že posneli. Jecljava polka se je že dodobra usidrala v ušesa poslušalcev, zdaj sledi še naslovna pesem CD-plošče.

Mnogi se sprašujejo, ali se v tej glasbeni zvrsti lahko ustvari še kaj novega. Bitenci si tovrstnih vprašanj ne zastavljajo. Tako lahko na novi CD-plošči "Na znano cesto stopi" slišimo predvsem prepoznavni zvok ansambla, nekaj zahtevnejših ustvarjalnih pristopov in predvsem obilico odlične avtorske glasbe. Poleg udarnih polk in nežnih valčkov se na plošči skrivata instrumentalni skladbi, na svoj račun bodo prišli tudi ljubitelji petja "a capella".

Franciju Rejcu, glavnemu avtorju in vodji ansambla, so se pri tokratnem projektu med avtorji pridružili tudi preostali člani ansambla, predvsem pa Marko Ciuha in Janez Sečnik, ki sta dodala nekaj svoje glasbene žilice. CD-plošča je na voljo na spletni strani Ansambla Bitenc (www.ansambelbitenc.si), v CD marketu, v prodajalnah širom po Sloveniji ter seveda pri članih ansambla.

UD

Jurčki z novim videospotom v finalu Razglednice Slovenije

V tej sezoni smo lahko na prvem programu nacionalne televizije v oddaji Na zdravje, ki že šest let ustvarja petkov večerni razvedrilni program, spremljali natečaj Razglednica Slovenije, na katerem se je s svojo novo pesmijo Polhov Gradec predstavil tudi narodno-zabavni ansambel Jurčki.



Prijeten valček je gledalce prepričal, da so Jurčke z glasovanjem popeljali v finalno oddajo. Ta je potekala v petek, 31. maja, v Poletnem gledališču Studenec, z njo pa se je oddaja Na zdravje tudi poslovila. Jurčki so tudi tokrat uspešno zastopali Polhov Gradec. Pravijo, da je uvrstitev med petnajst finalistov zanje velik uspeh in prijetna televizijska izkušnja. Ob tej priložnosti pa se iskreno zahvaljujejo vsem, ki ste njihovi pesmi namenili glas ali pa ste zanje vsaj stiskali pesti. Za omenjeno skladbo so skupaj z ekipo TV Veseljak že maja posneli videospot, ki bo gledalce pritegnil ne le k poslušanju, temveč tudi k ogledu. Snemanje je namreč potekalo za zidovi mogočne polhograjske graščine ter zunaj nje, v grajskem parku, povzpeli pa so se celo na Stari grad ali Kalvarijo, od koder je pogled na zeleno pokrajino Polhovskega Gradca z okolico še lepši. K popolnejši izvedbi je tokrat pripomoglo tudi lepo vreme, ki je bilo v nasprotju z večino deževnih dni v maju sončno. Člani ansambla so še zaupali, da v videospotu tokrat ne nastopajo sami, temveč jim družbo delajo folkloristi Fol-

klorne skupine Grof Blagaj, poleg njih pa je za popestritev poskrbela še travniška kobilica, ki je doživela svojih nekaj sekund slave.

Jurčki obljublajo, da se ob spotu spočijejo tako oči kot ušesa, zato si ga na svetovnem spletu le oglejte in mu prisluhnite.

Nadja Prosen Verbič
Foto: osebni arhiv ansambla

Puščal zemeljski plin

Ob košnji trave se je poškodovala plinska cev. V začetku junija so delavci pri košnji trave poškodovali cev plinske napeljave v naselju Razori. Gasilci GB Ljubljana, PGD Dobrova in Podsmreka so zaprli ceste in zavarovali kraj dogodka. Odkopali so poškodovano cev in delno preprečili izhajanje plina. Poškodbe na plinovodu so sanirali delavci Energetike, ki so na kraju zaprli dovod plina.

Folklorna skupina Grof Blagaj Polhov Gradec v Italiji

Pica, pašta, pivo, prijazni ljudje in morje – to je Italija

Letošnje prvomajske praznike smo člani Folklorne skupine Grof Blagaj iz Polhovskega Gradca izkoristili malo drugače kot običajno. Udeležili smo se mednarodnega folklorne festivala v Italiji, natančneje v obmorskem mestecu Lido di Jesolo.



Tudi tokrat je naša skupina ponosno predstavljala Slovenijo in slovenske folklorne običaje. Prikazali smo gorenjske in dolenskih plese ter oblačila, nad katerimi so bili preostali udeleženci festivala navdušeni, zato smo se z drugimi nastopajočimi pa tudi z naključnimi turisti veliko fotografirali. Na festivalu smo pridobili zanimive izkušnje, izmenjali mnenja ter se seznanili s plesi drugih držav in njihovo kulturo. Poleg nastopov pa smo si ogledali tudi glavne znamenitosti mesta, med drugim Aquarium in Tropicarium Park z več kot 600 živalmi, se sprehodili in posončili na čudoviti peščeni plaži, se z ladjico odpravili na izlet po otokih okoli Benetk, nakupili spominke in se kot vedno izdatno nasmejali. Kamorkoli smo

prišli, se je kmalu (za)slišala slovenska Golica in Slovenija, od kod lepote tvoje ... Kdor do letošnjega maja še ni vedel, kje je Slovenija, jo zdaj zagotovo pozna.

Na poti domov smo polni novih vtisov in prijetno utrujeni na avtobusu zaspali. Počitka je

konec, v načrtu pa so že nov festival, letne kondicijske priprave in seveda številni nastopi. Vse informacije dobite na naši spletni strani www.fs-grofblagaj.si.

Anita Kobe

